

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 62

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.04.2008 16:02:54

формирования заключения врача: 19.04.2008 20:50:35

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/32245/answer/32246>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Кровь в сперме - это серьезно, тем более, если эта проблема повторяется неоднократно. Вам нужна консультация опытного и грамотного уролога для проведения обследования: кровь на ПСА, ТРУЗИ простаты и семенных пузырьков, анализы на ЗППП и т. д. Не затягивайте решение этой проблемы. С уважением.